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	Nincs találat

	A keresett oldal nem található. Próbálja meg finomítani a keresést vagy használja a fenti navigációt, hogy megtalálja a bejegyzést.
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		Legutóbbi bejegyzések

			
					Könnyező házigomba – (Merulius lacrymans, Serpula lacrymans)
									
	
					Pincegomba – (Coniophora puteana, C. cerebella)
									
	
					Házi kéreggomba – (Poria vaporaria csoport)
									
	
					Fenyő lemezestapló – (Gloeophyllum  abietinum, Lenzites abietina)
									
	
					Cifra lemezestapló – (Gloeophyllum sepiarium, Lenzites sepiaria)
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faanyagszakerto.hu
	FAANYAGVÉDELMI MÉRNŐKI TÁRSULÁS
	A faanyagvédelem szakterületén belül épületek beépített faanyagának vizsgálatával, szaktanácsadással, szakvélemények készítésével, és épületdiagnosztikával  foglalkozunk az ország egész területén.
	További információért keressen minket elérhetőségeinken!
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  A weboldalon a minőségi felhasználói élmény érdekében sütiket használunk. A weboldal használatával Ön elfogadja, hogy megtekintésére használt számítógépen vagy más eszközön a jelen weboldal cookie-kat helyezzen el. Igénye szerint ismerje meg tájékoztatónkat arról, hogy milyen sütiket használunk, vagy a beállítások résznél ki lehet kapcsolni a használatukat.
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      Adatvédelmi áttekintés
    
  	Ez a weboldal sütiket használ, hogy a lehető legjobb felhasználói élményt nyújthassuk. A cookie-k információit tárolja a böngészőjében, és olyan funkciókat lát el, mint a felismerés, amikor visszatér a weboldalunkra, és segítjük a csapatunkat abban, hogy megértsék, hogy a weboldal mely részei érdekesek és hasznosak.

  	  

  



          
  
    Feltétlenül szükséges sütik
    
      A feltétlenül szükséges sütiket mindig engedélyezni kell, hogy elmenthessük a beállításokat a sütik további kezeléséhez.
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          Amennyiben ez a süti nem kerül engedélyezésre, akkor nem tudjuk elmenteni a kiválasztott beállításokat, ami azt eredményezi, hogy minden egyes látogatás alkalmával ismételten el kell végezni a sütik engedélyezésének műveletét.
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